

Прокуратура Светлоярского района в ходе проверки выявила 4 лица, которые состоят на диспансерном учете с диагнозом «туберкулез» в ГБУЗ «Светлоярская ЦРБ» и злостно уклоняются от прохождения обследования и лечения.

В соответствии с ч. 2 ст. 10 Федерального закона № 77-ФЗ от 18.06.2001 Российской Федерации «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» больные заразными формами туберкулеза, неоднократно нарушающие санитарно-противоэпидемический режим, а также умышленно уклоняющиеся от обследования в целях выявления туберкулеза или от лечения туберкулеза, на основании решений суда госпитализируются в медицинские противотуберкулезные организации для обязательных обследования и лечения в стационарных условиях.

Выявленные нарушения послужили основанием для предъявления прокурором района 4-х исковых заявлений о принудительном обследовании и лечении указанных граждан.

Исковые требования судом удовлетворены, исполнение судебного решения находится на контроле прокуратуры района.